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Proč anonymně?
P.T. anonyme,

děkuji Ti srdečně za podnětné připomínky. Z Tvých dopisů a vzhledem k oslovení předpokládám, 
že jsi starší člověk, a proto mi promiň to tykání. Ostatně, je mi záhadou, proč se bojíš podepsat. Nepíšeš 
přece nic zlovolného. Nikoho neosočuješ. Jde Ti o zdravé životní prostředí v našem městě, o čistotu a 
pořádek, tak proč? Že by za tím vězela česká připodělanost, známá to vlastnost našeho národa? Hlavně 
aby mě nikam nevolali, abych nemusel nic vysvětlovat a proboha nic podepisovat. Raději pěkně za 
bukem a v teplíčku.

Věz tedy, že drtivou většinu Tvých připomínek ohledně černých skládek, neplatičů odpadného či 
odvozu odpadů již dávno řešíme. Mnozí dostali pokuty, které je bolely. Vytváření černých skládek je 
však dlouholetým problémem a to nejen u nás. Snad, opakuji snad, všemu napomůže nový systém 
poplatků za provoz systému, který náš odpad bude likvidovat. Každý budeme platit za svoji osobu 
stanovenou částku. Nemusíme se pak unavovat nošením odpadu na skály pod garáže, protože svoz bude 
každý týden a budu-li mít odpadu více či méně je téměř lhostejné.

A tak nakonec stejně dojde k tomu, co chceš Ty i my, odpad skončí tam, kde má. Občan se daří 
postupně vychovávat. Vždyť jaké byly obavy z toho, že nebude využíván systém třídění odpadu a dnes 
funguje nad očekávání. Neztrácejme společně naději a věřme v lepší zítřky. A příště, až zase dostaneš 
chuť něco napsat úřadu, nalezni v sobě základní občanskou odvahu a klidně se podepiš. Nikdo Ti hlavu 
trhat nebude. 

                                                                                         Zdraví Tě  Mgr. Jiří Klatovský

Rok 2002 - Rokem růže
I přes vážnost doby - celosvětového boje proti terorismu, vyhlásil prezident USA George Bush rok 2002 

- Rokem růže.
Proč Světová federace růžařských společností (World Federation of Rose Societies), která sdružuje 38 

členských zemí, navrhla právě růži? Víte, že 11. září 2001 došlo k tragédii právě ve Spojených státech. A růže 
protože byla nejoblíbenější  květinou všech států USA, byla v roce 1986 zvolena společným státním 
rostlinným symbolem Spojených států. Tak jako u nás kdysi lípa. Růže ale není oblíbena jen v USA, ale 
téměř ve všech zemích světa. Je známo mnoho druhů růží.  Jsou pěstovány  již téměř 5.000 let. Zmiňuje je 
Starý i Nový zákon. Bývala oblíbeným heraldickým symbolem - kdo by u nás neznal například  šlechtice s 
erbem pětilisté růže. Kdo by neshlédl růžové záhony v Lidicích, kam se  vysazovaly růže zaslané z různých 
zemí  světa. Růže je dokonce milována i v islámských zemích. V zemích, které jsou domovem již zmiňovaných 
teroristů.

Snad  právě proto, že růže, královna květin, vyjadřuje lásku, přátelství, krásu, mír a vzájemnou 
oddanost, miluje ji stejně velká většina lidí na celé naší planetě. Doufejme, že její neodolatelná krása a vůně 
dokáže přispět i k překlenutí všech rozporů poslední doby, k vyhnání zášti a nenávisti z lidských srdcí. Pak 
nemůže  trvat dlouho a všude, kde se dnes ještě bojuje, pokvetou už vždycky  jenom  růže.          

Jiřina Janatová 

NOVNOVNOVNOVIIIINYNYNYNY
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STATISTIKA - EVIDENCE OBYVATEL, MATRIKA ZA ROK 2001
Počet obyvatel k 31.12.2001                  5.021             z toho 2.431 muž, 2.590 žen
Počet obyvatel podle částí obce:
                              Zruč nad Sázavou     4.764             muži: 2.299     ženy: 2465
                              Želivec                           78                            38                  40
                              Dubina                           61                            32                  29
                           Nesměřice                    115                            61                  54  

                              Domahoř                          3                              1                    2
Počet obyvatel nad 60 let:           1.017
Nejstarší občanka:                       Medková Jarmila  94 roky
Nejstarší občan:                           Dostál Josef          93 roky
Průměrný věk:                              39,5                       
Nejčastější jména:                        Marie 241             Josef 214 
                                                     Jana    145            Jiří     188
Nejčastější příjmení:                    Jelínek - Jelínková          131

     Novák - Nováková           47
Počet sňatků:                                28
Počet rozvodů:                              19 = 68 % k uzavřeným sňatkům
Počet úmrtí:                                   48
Počet narození:                              26       z toho 15 chlapců, 11 dívek
SPOZ slavnostně přivítal:             25 dětí       

HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR
stanice Zruč nad Sázavou

Z výjezdů hasičů v době od 19.12.2001 do 18. 1.2002
Přívaly sněhu měly za následek zvýšený počet výjezdů.
* Hasiči byli přivoláni k požáru kontejneru na odpad v Chabeřicích.
* Městská policie nahlásila na požární stanici zabouchnuté dveře od bytu v panelovém domě Na Pohoří. Za 
její asistence byl byt otevřen.
* Na sněhem pokryté vozovce  u Onšovce dostal osobní automobil smyk. Sjel z vozovky do 
příkopu. O pomoc při  vytažení  z příkopu  požádal majitel vozidla.
* Hasiči likvidovali také požár chaty v oblasti mezi Horkou n.S. a Lazišti.
* Přivoláni byli i k dopravní nehodě, která se stala u Dolní Pohledě. Naštěstí při této dopravní 
nehodě nedošlo k žádnému zranění.
* Další dopravní nehoda se stala přímo ve Zruči nad Sázavou. Vozidlo sjelo do příkopu. I zde se následného 
zásahu zúčastnili hasiči.
* Ve sněhové závěji skončilo i další auto, a to u Jiřic. I zde bylo nutno při vytažení použít 
hasičskou techniku.
* Majitel bytu Na Pohoří by se bez pomoci hasičů asi těžko dostával do zabouchnutého bytu.
* Zásahy hasičů v roce 2001 byly zakončeny při dopravní nehodě, která se udála na dálnici D1 na 
58. km ve směru na Prahu.
* V novém roce již pomocí RZA vytahovali hasiči vozidlo z příkopu, kam se mu podařilo sjet.
* Za pomoci stejného RZA bylo vytaženo vozidlo ze sněhu na dálnici D1 na 72-73. km ve směru 
na Prahu.
* Operační z Kutné Hory nahlásil auto v příkopu u Soutic. Během jízdy však byla jednotka odvolána zpět, 
protože auto  bylo mezitím vytaženo.
* ZS nahlásila dopravní nehodu mezi Krasoňovicemi a Lipinou. Zásahu hasičů však nebylo v 
tomto případě třeba.
* Na pomoc kolegům z Vlašimské stanice vyjeli zručští hasiči. Došlo k dopravní nehodě na 38. km D1 ve 
směru na Prahu. Řidiči kamionu se "podařilo" najet do dalšího stojící kamionu. Došlo zde k 1 těžkému 
zranění a úniku ropných produktů.
* Hasiči pomáhali také ZS při vyproštění jejich vozidla ze sněhové závěje (pomocí CAS se 
řetězy).
* A posledním zásahem bylo čerpání vody ze sklepa. Hrozilo totiž zatopení plynového kotle ústředního 
topení.
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§        MĚSTSKÁ POLICIE INFORMUJE          §
Ze služebního deníku Městské policie – prosinec 2001

Násilí plodí násilí
Asi v 01.45 hod. byla hlídka MěP vyrozuměna číšníkem ze Zámecké vinárny, že byl fyzicky napaden místním 
občanem za to, že ho nechtěl vpustit dovnitř, kde má uzavřenou společnost. Dotyčný se hájil tím, že od 
personálu chtěl pouze přivolat RZS a policii, neboť byl prý napaden v Zámeckém parku třemi Ukrajinci, kteří 
ho obrali o ledvinku s doklady, o koženou bundu a o peněženku s finanční hotovostí asi 13 tis. Kč. Strážníci 
oba výše jmenované převezli k lékařskému ošetření na místní LSPP a celý případ předali k dalšímu šetření 
Policii ČR.

Kdo šetří má za tři 
Na MěP bylo oznámeno, že na St. II, kde je chráněný železniční přejezd se závorami, neobsadili noční 
směnu.  Když přišla na stanoviště denní směna, tak zjistila, že se do „boudy“ někdo vloupal a pěkně si tam 
zařádil. Noční směna nebyla zřejmě postavena z úsporných důvodů, neboť moc vlaků na Štědrý den stejně 
nejezdí a ještě by se musel směně vyplatit příplatek za svátek. Jelikož zde bylo důvodné podezření 
z trestného činu vloupání, byl celý případ předán Policii ČR.

Pískal to švagr
Žena středního věku na MěP oznámila, že jí tluče její manžel. Hlídkou na místě bylo zjištěno, že ten se 
domů vrátil v alkoholickém opojení a doma prováděl bojové rozdílení. Na místě se ještě nacházel švagr 
oznamovatelky, který to pískal a docela úspěšně. Tyto události již trvají delší čas a vyhrocují se. Panu 
manželovi hlídka domluvila a poškozenou poučila o tom, že se jedná o občanskoprávní spor, jelikož jsou 
manželé. Dále byla poučena, že si může na manžela podat oznámení, neboť se jedná o návrhový přestupek. 

Zaběhla se
Zmatenou fenu ZR, která pobíhala po silnici mezi obcemi Holšicemi a Chabeřicemi, naložil do svého auta 
nejmenovaný občan a přivezl jí na služebnu MěP. Strážníkovi místní znalost napověděla, že majitel bude 
zřejmě ze Zlivi, což se potvrdilo, takže mu fenu předal. Vždyť doma na ní čekalo 11 hladových psích 
miminek.

PCO neobelstil
Na dispečink MěP přišel v v 00.50 hod. ráno na PCO (pult centrální ochrany) signál z jedné chaty 
v nejmenované lokalitě. Strážníci se na místo dostavili do deseti minut, kde zjistili, že v této chatové oblasti 
řádil nějaký pachatel(é), který postupně lezl z jedné chaty do druhé a zřejmě si typoval, co vše později 
odcizí. Takto se dostal až k námi hlídané chatě, kde násilím otevřel okenici, čímž došlo k sepnutí 
bezpečnostního signálu, což zřejmě pachatele vyděsilo a z místa raději utekl.
Do příjezdu Policie ČR hlídka zajišťovala místo trestného činu a poté jí celý případ předala. 

Štědrý den Neštědrý den
Krátce po půlnoci přišel oznámit místní občan, že byl v ulici Pod Baštou přepaden dvěma mladíky. Ti ho 
fyzicky napadli, přičemž na něm požadovali peníze. Když jim řekl, že žádné u sebe nemá povalili ho na zem 
a prohledali mu všechny kapsy. Aby se jich zbavil, nabídl jim alespoň mobilní telefon, který ale vzali a 
zahodili ho. Poté utekli směrem do Zámeckého parku. Tristní na celé věci ještě je, že se strážníci v těchto 
místech asi půl hodiny před půlnocí pohybovali. Hlídka neprodleně  informovala Policii ČR a s napadeným 
mladíkem poté ještě projížděla město ve snaze pachatele dopadnout, bohužel však bezvýsledně. Napadený 
byl následně odvezen na LSPP a celá věc byla předána k dalšímu šetření Policii ČR. 

Postřehy
* I přes nepříznivé počasí stále probíhá výstavba tělocvičny Na Pohoří.
* Rovněž probíhají dokončovací práce na mostku V Pardidubu.

* Na náměstí MUDr. Josefa Svobody byla v objektu po bývalém KAVKA MARKETU otevřena prodejna 
alkoholických nápojů a odrůdových vín.

* Nadále je možno si zakoupit novou videokazetu o našem městě s názvem Zámek na Sázavě. Kazetu 
dostanete na odd. kultury nebo v kanceláři starosty za cenu 250 Kč.

* Ve všech  zařízeních Města proběhla inventarizace majetku.
* Na zimní údržbu komunikací bylo za loňský rok Technickými službami města vynaloženo 343.066 Kč, 

jen za listopad 2001 to bylo 32.994 Kč a za prosinec 2001 - 163.607 Kč.
* Na rozdíl od jiných měst obdrželi již všichni občané složenky na platby za odvoz odpadu a mnozí již dokonce 
poplatek uhradili. Opětovně upozorňujeme, že je možno platby provádět přímo v pokladně MěÚ, čímž odpadá

poštovné.
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Informace ke konkursu Sázavan a.s.
V konkursním řízení na majetek a.s. Sázavan byla prodána v roce 2000 většina majetku, zejména hlavní výrobní 

materiál ve Zruči nad Sázavou. Bývalé zaměstnance a.s. Sázavan zajímá, proč nedostali uhrazeny svoje pohledávky, 
když byl již majetek prodán.

Podle vysvětlení správkyně konkursní podstaty JUDr. Jarmily Veselé je potřeba dodržet zákon o konkursu a 
vyrovnání, kdy dochází k uspokojení věřitelů až na konci konkursu v rozvrhovém usnesení soudu. Konkurs a.s. Sázavan 
není možno ukončit, protože správkyně zpochybnila některé převody majetku provedené před prohlášením konkursu. V 
těchto věcech probíhají soudní a trestní řízení a je nezbytné vyčkat do rozhodnutí soudu. Teprve poté se bude vědět, kdo 
je zjištěný věřitel a kolik se bude vyplácet z výnosu zpeněžení.

Správkyně se ve spolupráci s věřitelským výborem a soudem pokusila o zpracování návrhu na částečné uspokojení 
věřitelů I. třídy, tj. zaměstnanců podniku. V případě, že dojde ke schválení tohoto návrhu soudem bude vyplaceno 
zaměstnancům 59 % jejich nároku v předpokládaném termínu prvního čtvrtletí r. 2002.

(Informaci tohoto znění poskytla starostovi města správkyně konkursní podstaty JUDr. Jarmila Veselá)

Aktuální téma
Pokračování

 Nedávno bylo kdesi uvedeno, že autobusovým dopravcům se do zdražování jízdného nechce, protože vyšší 
jízdné  prý vyhání cestující do vlaků. Nepřipadá vám takové vyjádření, už s ohledem na to, že tyto dva 
druhy dopravy by se měly spíše doplňovat a ne si konkurovat, divné?
Musíme se na to dívat tak, že oba dva druhy dopravy jsou vlastně samostatné podnikatelské 
subjekty a ty si vždycky konkurovat budou. Jde tady v podstatě o způsob, jak získat zákazníka. 
Jediným zásahem do tohoto procesu je možnost regulace jízdních řádů linek a spojů na 
dopravních referátech krajských úřadů. Na to jsou České dráhy připraveny. Pan Čáslavský je 
šéfem zmocněnců, kteří budou působit v těchto krajích a budou prezentovat zájmy Českých drah 
tak, aby se snažili maximum těch prostředků z krajských úřadů dostat na České dráhy. Záleží ale 
pochopitelně i na tom,  jak budou tyto úřady obsazeny, kolik tam bude mít zástupců železnice, 
kolik tam bude  zástupců silničních dopravců a jaké budou jejich zájmy. Tedy, jak se budou 
například řešit souběhy linek. Pokud silniční a železniční doprava nebude striktně z pozice 
dopravních referátů regulována, ten boj o zákazníka tam vždycky bude. Já se ale obávám, že na 
těchto referátech, když to řeknu velmi zjednodušeně, bude převaha zástupců silniční lobby a 
tedy i snaha železnici z přepravního trhu vytlačí.

A jak vidí starosta města Jaroslav Jelínek, člen Správní rady Českých drah  pozici Českých drah na 
přepravním trhu v letošním roce s ohledem na aktuální hospodářské výsledky.
Na základě informací, které mám, jsem spíše pesimistou. Trošku se obávám toho, že po 11. září 
2001 nastane určitá stagnace průmyslu. Ona už ostatně byla signalizovaná před těmi útoky na 
světové obchodní centrum. Takže bude opravdu obtížné všechny ty cíle, které si ČD na tento rok 
daly, naplnit, zejména v oblasti tranzitní dopravy. Skutečností je, že ČD  i správní rada pečlivě 
zvažují každé zvyšování tarifů v osobní dopravě.

Srovnání daňových příjmů města 2000 - 2001
V roce 2001 se velmi podstatným způsobem změnily podmínky pro poskytování části daňových výnosů, vybraných 
státem pro jednotlivé obce. Narostl počet sdílených daní. Každá obec dostala vyhláškou přidělený koeficient podle počtu 
obyvatel, podle kterého se dalo odvodit, kolik peněz a z kterých druhů daňových výnosů poplyne do obecních rozpočtů. 
Musím předeslat, že naše očekávání byla naplněna mírou vrchovatou. Tok daní od Finančního úřadu Uhlířské 
Janovice byl poměrně konstantní a vždy při zúčtování DPH naskočily na účet velmi pěkné peníze. Jen výnos z DPH 
dosáhl za rok 2001 výše 9 031 172 Kč. 
Srovnání výnosu z daní v letech 2000 a 2001 ukazuje následující tabulka:

   Celkový výnos daní došlých od státu                  rok 2000                           rok 2001
                     /v mil. Kč/                                         16 619 464                        23 136 908

Nárůst tvoří částka 6 517 444 Kč. Vyjádřeno v procentech jde téměř o 40 % zvýšení výnosu. Do přehledu daní jsem 
záměrně nezařadil daň z příjmu placenou obcí, která je podle mého názoru zkreslujícím prvkem, protože částka se 
pouze proúčtovává a neodvádí finančnímu úřadu, i když je příjmem obecního rozpočtu. 
Poslední poznámka. Nezdá se Vám, vážení občané, že je vyšší příjem z daní na našem městě již vidět?      

Mgr. Jiří Klatovský
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Nový seriál - Z městských kronik
Někteří čtenáři nás žádali, abychom postupně opisovali městskou kroniku, protože by je zajímalo, co všechno se v 
ní píše a jak se to píše a že by si chtěli postupně kroniku z výstřižků sestavovat. Vzhledem k tomu, že kronika 
města se skládá z několika silných knih, není možné na stránkách Zručských novin opsat všechno. Byl by to seriál 
na mnoho let. Vybereme proto některé zajímavé stati a uvedeme je doslovně tak, abyste získali alespoň přehled 
co asi kronika uvádí, jak je psána a kým byla psána. Budeme se snažit, aby vám případné výstřižky navazovaly  a 
daly tak  ucelenou historii našeho města.
Dodnes se kronika města  píše ručně, používá se plnící pero s dokumentním inkoustem (inkoust stářím tmavne). 
Dnes je ke kronice přikládána ještě fotokronika a výběr z regionálního tisku. Kroniky mají své místo v 
bezpečnostním trezoru. Na vyžádání do nich lze výjimečně i nahlédnout.
Nejstarší kniha je z let 1840 až 1901. Nejstarší část je psaná "švabachem". Bohužel tento druh písma neznám a 
nemohu tedy citovat nejstarší zápisy. Srozumitelný zápis je až od roku 1851.
Tedy:
Dne 24. května 1851 byl základní kámen k vrchnostenské kryptě na hřbitově položen, která téhož roku 
vystavěna slavně v přítomnosti mnoha hostí byltě ten základ položen. Dne 16. června školní kanonická 
zkouška v Zruči. Dne 4. až 6. listopadu vykoupené všecky naturální dávky školy zručské. Až dosud byla 
fasse školy zručské  a sice do roku 1830 následující: Czaslaner Kreis - Herschaft Zrutsch - Fassion: Sautizer 
Vicariad - Schule Zrutsch. (Pak následuje opět několik stránek psaných "švabachem").  
Dne tedy 4. až 6. listopadu vykoupené byly všecky výše uvedené fassi obsažené  dávky naturální a sice 
obilí, dříví, pívo, máslo, sůl,  od vrchnosti a posnopné, koláče a vejce od kolátorníků a sice tak, že
                       1 míra pšenice počítána byla za 1 zl. 40 stř.
                       1 míra žita                                    1 zl. 7 a půl stř.
                       1 míra ječmena                                    56 a 4/5 stř.
                       1 míra hrachu                               1 zl. 35 1/3 stř.
                       1 sud píva                                      8 zl. 35 1/3 stř.
                       1 sáh dříví                                     2 zl.
                       1 litr másla                                            12 1/3 stř.
                       1 litr soli                                                   3 1/3 stř.
po odražené zákonité třetině, která se slevila, jakož i ostatní věci dle této ceny nízké vykoupeny byly tak, že 
za všecky naturální dávky jak od vrchnosti tak od osádníků  i s přídavkem pro pomocníka kapitál výkupné 
od 2408 zl. 25 kr. stříbra a po odražení lichého čísla 8 zl. 25 kr. stř. zručské škole 2.400 zl. dva tisíce čtyry 
sta stř: zjištěno a dlužním úpisem lit. A čís. 465. dto v Praze 1. května 1852 vykázáno bylo, kterýžto úpis v 
kostelní kase uschován jest, a z nějž úroky škole zručské v c.k. kontribučenském úřadu v Dolnokrálovicích v 
půlletních lhůtách a to po 60 zl.stř. vyplácené bývají, a z nichž učitel na něho připadávajících 28 zl. 
podučitel ale 32 zl. půlletně, celoročně tedy  učitel 56 zl. podučitel 64 zl. v celku tedy 120 zl. stř. berou neb 
potahují.         
V  roce 1852 se neurodilo žito, zato ale zelené píce hojnost: míra rakouské pšenice stála 14 zl. , žita 12 zl., 
ječmena 10 zl., ovsa 5 zl., bečka zemčat 4 zl. a tak poměrně i jiné věci drahé byly.
Dne 15. července 1852 byla kanonická zkouška v škole zručské a dne 16. v škole horecké držená. 
Jak již uvedeno, byla založená krypta pro v Išlu zemřelou a ve Zruči v kostelní kryptě položenou vrchnost p. 
Jakůba rytíře z Loeventhálu a jeho paní dle jích poslední vůle, kterouž nynější majitel a syn zemřelých s 
značným nákladem založil a nad ní krásnou kapli na zručském svatém poli vybudoval, a kteráž letošního 
roku dne 11. října slavně při slavné hudbě, kterouž malí žáci školy zručské k ouplné spokojenosti pod 
vedením svého učitele hudby Josefa Babického, podučitele v Zruči provozovali, tak že i napotom do 
vrchnostenského zámku, ačkoli den ten pro vznešenou vrchnost dnem zármutku byl, an po vysvěcení těla 
rodičů z kostelní krypty do nově vystavené přenášená byla, povoláni a ještě 2 kusy provozovati museli. 
Byloť to zajisté milé podívání, když milostiví Páni s dítkami těmi sotva desítiletými rozmlouvali a jich se 
vyptávali. Bylitě také stejnokrojem oblečeni.
Dne 18. února 1853 spáchán přehrozný atentát na život milostivého a vůbec milovaného zeměpána 
Františka Josefa I., který ale Bůh dobrotivě odvrátiti ráčil. Díka jemu věčná!
19. července tohoto roku byla držená kanonická vizitace zručské a horecké školy.
31. července 1953 slavil v zdejším chrámu Páně své prvotiny nově vysvěcený kněz P. Eduard z Treifenfelsu, 
syn zdejšího p. purkrabího Josefa z Treifenfelsu.
Dne 21. srpna 1853 potkalo Zruč hrozné neštěstí, an kroupy vše Boží a hojné požehnání zničily. Vše jak 
obilí, tak zeliny bylo na zmar uvedeno a zničeno. Dne 24. a 25. toho samého měsíce přišlo druhé krůpobití a 
zničilo, co po prvním zbylo. Tu se tedy neuskutečnila pověst lidu sprostého, že v noci kroupy neškodí.
Dne 24. dubna 1854 slavil se den nejmilostivějšího zeměpána Františka Josefa s Alžbětou princeznou 
Bavorskou důstojným způsobem. Po velkých službách Božích , které se s "Tě Bože chválíme" skončily, 
vedena byla školní mládež a velké množství lidu, ačkoli počasí nepříznivé bylo - byla veliká plíšť, před dům 
školní, kdež držel V.  p. farář Josef Pader dojímavou řeč, po které se při hlaholu bubnů a zvuku trub "Sláva" 
provolala. Pak se hrála národní hymna, při které se dva císařské stromky a sice na jméno "Františka Josefa" 
štěp od dvou chlapců, a na jméno "Alžběty" hruška od dvou děvčat zasadily. Po tom kladl p. farář na srdce 
dítkám, jak stromy šetřiti, a ne kaziti mají, obzvláštní ale ochraně poručil právě zasazené stromky. Potom 
bylo ze schromážděných od V. P. katechety P. Josefa Mikše peněz každé dítko houskou poděleno. A tak se 
skončila tato slavnost.
12. května 1855 nastoupila krajská vláda své působení zase v Čáslavi místo v Pardubicích a Čechy 
rozděleny na 13 krajů.
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16. května nastoupil působení místo podkrajského úřadu v Ledči okresní úřad v Dolnokralovicích.
8. září 1855 slavila se slavnými službami Božími 50letá památka kněžství Excelenc p. biskupa Karla Bor. 
Hanla.
8. prosince 1855 prohlášen konkordát.
30. března 1856 uzavřen všeobecný pokoj v Paříži.
V měsíci květnu a červnu 1857 obnoven celý kostel, dva obrazy nové, oštafírováno vše a celý kostel 
vymalován.
Dne 9. června 1857 přibyl Jeho Excelenc Pan biskup Karel Hánl biskup královehradecký na své visitační 
cestě do Zruče z osady pertholtické. K uvítání Jeho vyjelo jemu až na hranice osady 52 párů na koni 
sedících, praporečky ozdobených jezdců, uvádějíce Jeho Excellenci do náruče Jej toužebně očekávajících 
osádníků v hlaholu zvonů, znění trub a hřmění moždířů. Na prostřed městečku, kdež před sv. křížem 
uvítající brána postavena byla, očekáván byl Jeho Excellenc od Velebného duchovenstva, úřednictva 
vrchnostenského, učitelův, školní mládeže, početných pořádků a velikého množství lidu. Když se P. 
Excelllenc k bráně přibližoval, sestoupil z kočáru, byv od našeho vel. p. faráře osloven a od jednoho žáka 
uvítán a o požehnání požádán, kteréž také celému množství uděliti ráčil. Na to se hnul celý zástup ku 
slavnostně ozdobenému chrámu Páně,  a po vykonané modlitbě a uděleném požehnání odebrala se Jeho 
Excellenc do farního domu.
Na to dne 10. června 1857 udělovala Jeho Excellenc z osády zručské biřmovancům - počtem 702 - svátost 
sv. biřmování a po něm držel jenerální visitaci jak kostela tak školy, byv úplně spokojen a sice tak, že V. p. 
faráře později osobním děkanem učinil, uznávaje jeho zásluhy o zvelebení chrámu Páně, obzvláště o opravu 
v něm letošního roku vykonanou, jeho chvalitebném působení jak v kostele tak i ve škole, vzorný pořádek a 
bezouhonný život. I také ve škole projevil svou spokojenost, důkazem budťež jeho vlastní slova v pozdějším 
výnosu o své visitační cestě:

Odpoledne téhož dne prohlídl si J.Exc. ještě jednou nově obnovený chrám Páně, provázen jsa 
víceduchovními V. Pány, ohlédav vše do podrobna, a vyjádřiv celou svou spokojenost nad tím.

A já doufám, že jste také spokojeni a nový seriál se vám v této podobě bude líbit. Nutno dodat, že autorem 
tohoto zápisu je Josef Babický, řídící učitel. Kroniku vedl tímto způsobem až do roku 1894, kdy ve svých 68 
letech odešel po 50 letech služby ve školství do zasloužené výslužby. 

J.J., OK

BÝT PŘIPRAVEN - ZNAMENÁ PŘEŽÍT
Zásady poskytování první pomoci

1.  Vyprostit zraněného z místa nehody.
2. Odstranit příčinu, která způsobila újmu na zdraví.

3. Ošetřit poškozené části těla (zastavit krvácení, obnovit dýchání, provádět srdeční masáže, znehybnit 
zlomeniny, předejít úrazovému šoku apod.)

4. dopravit zraněného opatrným způsobem k lékaři a není-li to možné, přivolat lékařskou pomoc ke 
zraněnému (tísňová telefonní čísla byla uvedena minule).

5. Nepodlehnout panice a bezradnosti.
6. Zraněného uklidňovat, zabránit ztrátám tepla z organizmu.

Zdravotnické pomoci sdělit následující údaje
1. Jak, kdy,kde a proč k úrazu došlo.

2. Druh a závažnost úrazu a jak jsme provedli první pomoc.
Na vyžádání lékaře pomáhat při ošetření zraněného.

A nezapomeňte:
Štěstí přeje připraveným!
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PARADOXY
"To sou paradoxy", říká sládek ve známé hře Václava Havla. Člověk se s nimi setkává stále. Aukční a realitní 

agentura Gavlas vydala na základě návrhu správce konkurzní podstaty úpadce CZECH YARD spol. s r.o. dražební 
vyhlášku  pro dobrovolnou dražbu rekreačního areálu Domahoř. Dražba se koná 20. února 2002 ve 14.05 hod. v hotelu 
Esplanada, Washingtonova 19, Praha 1.

Vzpomínám si velmi dobře, jak jsem se jako zástupce města zúčastnil několika prohlídek tohoto majetku v rámci 
malé privatizace. Ke konci 80. let byl areál rekonstruován tehdy ještě OPS Kutná Hora. Původně hospodářská usedlost 
byla přestavěna na 9 samostatných ubytovacích jednotek, vybavených nábytkem, bojlery na teplou vodu, sociálním 
vybavením, kuchyněmi a podobně. Na základech bývalého chléva vznikl objekt s velmi dobře vybavenou kuchyní, 
jídelnou, sprchami a WC. V místě se pravidelně konaly stanové tábory. Prostoru je všude nadbytek, vždyť jde o více než 
dva hektary pozemků včetně rybníka. Nevím jaké úmysly měl pozdější vydražitel, ale pokud si pamatuji, celý tento areál 
byl přiklepnut za cenu 800 tis. Kč.

Dnes je vyvolávací cena 1.400.000 Kč, ale jak tento majetek vypadá dnes! Oba objekty jsou zcela zplundrovány. Co 
stálo za odnesení je odneseno, odmontováno, ukradeno, včetně bojlerů a akumulačních kamen. Střechou u hlavní budovy 
zatéká, protože tam chybí tašky a hřebenáče. Rozbitá okna a dveře, poškozená výpust u rybníka a další škody svědčí o 
tom, jak se zde v posledních letech hospodařilo. Stejný obraz zmaru jako u tábora LIAZ. Kde není pán, nastupuje zkáza.

Pevně věřím, že nový majitel, pokud se najde, bude člověk, kterého stav této nemovitosti neodradí, a že zanedlouho 
se žalující stavby dočkají velkých změn. Přeji mu v této činnosti maximální úspěch.

Mgr. Jiří Klatovský                               

Základní škola ve Zruči nad Sázavou
oznamuje, že zápis dětí do 1. třídy se bude konat ve dnech

4. - 6. února 2002 takto:
v pondělí 4. února                   od 14 do 16 hodin
v úterý     5. února                   od 14 do 16 hodin

ve středu 6. února           od  8 do 10  a od 14 do 16 hodin
Zápis proběhne v učebnách 1. tříd ZŠ ve Zruči nad Sázavou. S sebou je nutno vzít 

rodný list dítěte.

Komise k projednávání přestupků
Zpráva o činnosti komise k 31.12.2001
Komise k projednávání přestupků MěÚ Zruč n.S. pracuje ve složení: předseda Mgr. Jiří Klatovský, tajemnice 
Miluše Smetanová a členka Dagmar Hamáčková.
Komise se schází v návaznosti na došlé přestupkové spisy, nejméně však 1x měsíčně. Při své práci se řídí 
zákonem č. 200/90 Sb. o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů a správním řádem. Je oprávněna k 
projednávání přestupků proti veřejnému pořádku (§ 50) a v neposlední řadě projednává přestupky proti 
pořádku ve státní správě a přestupky proti pořádku v územní samosprávě (§ 46).
Komise je Okresním úřadem v Kutné Hoře dále pověřena k výkonu státní správy na úseku přestupků také 
pro obce Chabeřice, Řendějov, Horka, Vlastějovice, Pertoltice, Dolní Pohleď a Slavošov.
Ve sledovaném období tj. od 1. 1.2001 do 31.12.2001 obdržela komise k vyřízení celkem 45 přestupkových 
spisů. Dále byly projednány 4 přestupky, které přešly z roku 2000. Ve 25ti případech komise využila § 55
odst. 3 zákona o přestupcích a postoupila přestupkový spis k projednání do místa trvalého bydliště 
obviněného, nebo řízení o přestupku podle ust. § 66 zákona o přestupcích odložila. 8 přestupků bylo 
vyřízeno v příkazním řízení dle § 87 zákona o přestupcích. Této možnosti se využívá především není-li 
pochybnosti o tom, že obviněný z přestupku se přestupku skutečně dopustil. Dále komise využila i možnosti 
blokového řízení (§ 84) a tímto způsobem vyřídila 1 přestupek. Ostatní přestupky byly projednány v ústním 
řízení.
Jako sankci za spáchaný přestupek může komise uložit pokutu, napomenutí a nebo může od uložení sankce 
upustit, jestliže k nápravě pachatele postačí samotné projednání přestupku.
Ve sledovaném období komise uložila celkem 2 napomenutí, 11 pokut v celkové výši 5.650 Kč. K 
31.12.2001 byly uhrazeny pokuty ve výši 2.100 Kč, ostatní nejsou ještě splatné, nebo byli dlužníci 
upomenuti a byl jim určen termín splatnosti pokuty. Ve 2 případech bylo řízení o přestupku zastaveno. 
Velkou pozornost opět komise věnovala projednávání přestupků dle ust. § 46/2 zákona o přestupcích -
přestupky proti pořádku ve státní správě a územní samosprávě.
U přestupků proti veřejnému pořádku, které byly projednávány 2, se především jedná o rušení nočního 
klidu, vzbuzování veřejného pohoršení a znečišťování veřejného prostranství. Na úseku občanského soužití 
řešila komise 10 přestupků. Zde se jedná především o slovní a fyzické napadání mezi občany, ublížení na 
cti, úmyslné narušení občanského soužití vyhrožováním, drobné ublížení na zdraví, schválnosti nebo jiné 
hrubé jednání.



LEDEN 2002 ZRUČSKÉ NOVINY                                                                       8

Na úseku přestupků proti majetku komise řešila například odcizení zboží v prodejně, převzetí finanční 
částky a nezaslání dohodnutého zboží. Tyto přestupky byly projednány 3.
Komise se také zabývá projednáváním přestupků mladistvých pachatelů. Ve sledovaném období byl 
projednán 1 přestupek. Při jejich projednávání se komise řídí zvláštním ustanovením o mladistvých dle § 19 
zákona o přestupcích. Při řešení těchto přestupků musí být spolu s obviněným  mladistvým přítomen také 
zákonný zástupce mladistvého a zástupce orgánu péče o mládež okresního úřadu.
Pokud komise projednává přestupky občanů z obcí výše uvedených, spolupracujeme s příslušnými obecními 
úřady a v případě nutnosti jsou přestupky projednávány přímo na obecním úřadě a to především na OÚ v 
kácově, odkud je postoupených přestupků nejvíce.
Komise stále usilovně pokračuje ve vymáhání neuhrazených pokut z uplynulých let. Vymáhat uloženou 
pokutu může komise dle zákona po dobu 5ti let od jejího uložení. Pokud je dlužník pokuty zaměstnaný nebo 
je poživatelem starobního důchodu, případně pobírá podporu v mezaměstnanosti od úřadu práce, je 
prováděna ve spolupráci s ekonomickým odborem srážka z těchto finančních prostředků přestupce. Ovšem 
v případě, že dlužník pokuty je trvale nezaměstnaný a příspěvek v nezaměstanosti pobírá od města, 
nemůže být srážka provedena a komise nemá prakticky možnost pokutu vymoci a ta musí být po uplynutí 
5ti let odepsána.
Kromě zmíněných sankcí může také komise uložit obviněnému z přestupku náhradu nákladů řízení 
stanovenou vyhláškou č. 231/96 Sb., která činí 500 Kč.
Do rozhodnutí KPP bylo podáno 1 odvolání. Nadřízený orgán rozhodnutí KPP potvrdil.
Osm přestupků je rozpracováno a přecházejí do roku 2002.
Přehled došlých přestukových spisů za období 1991 - 2001
1991      1992      1993      1994      1995      1996      1997      1998      1999      2000       2001
49          67          47          54          57          41          36          48          92           94          45

Nárůst přestupků v letech 1999 a 2000 - projednávání neplatičů poplatku za svoz TKO.
Komise k projednávání přestupků (KPP) pracuje ve stejném složení téměř 8 let.
Pro výkon této funkce absolvoval Mgr. Klatovský odbornou způsobilost na úseku přestupkové agendy, p. 
Smetanová a p. Hamáčková absolvovaly korespondenční kurz "Uplatňování zákona o přestupcích č. 200/90 
Sb. ve znění pozdějších předpisů" a "Úvod do studia práva".
Práce členů komise je velmi náročná, jak z časového hlediska, tak z nutnosti znalostí přestupkového zákona 
a správního řádu při vydávání rozhodnutí a v neposlední řadě je namáhavá psychicky (při ústním 
projednávání přestupků nebo při seznamování obviněného s rozhodnutím komise, případně při vymáhání 
pokud, musí členové KPP mnohdy čelit různým slovním "útokům" občanů obviněných z přestupku).
Komise k projednávání přestupků je metodicky řízena referátem vnitřních věcí Okresního úřadu v Kutné 
Hoře, který také provádí pravidelné kontroly na úseku přestupkové agendy. Při těchto kontrolách nebyly 
zjištěny podstatné závady.
Vzhledem k tomu, že od 1. 1.2002 vstupuje v platnost trestní zákon, kde k naplnění skutkové podstaty 
trestného činu zpronevěry podle § 248/1 trestního zákona je třeba, aby zpronevěřená věc měla hodnotu 
nejméně 5.000 Kč, lze předpokládat nárůst přestupků proti majetku.

Miluše Smetanová

Divadelní zájezdy
DÁMA  NENÍ K PÁLENÍ – 28.2.2002 – v divadle na vinohradech. Historická básnická komedie.

Drobečky z perníku - 31. ledna 2002, Divadlo Na Vihoradech, odjezd autobusu v 17 hodin od hotelu Baťov. Cena zájezdu 
podle výše vstupného (vstupenky od 120 do 190 Kč).

Připravujeme:
 STARCI NA CHMELU - nejúspěšnější český muzikál. Proslavil se ve filmové podobě, nyní je v Divadle Milénium 
uváděn v jevištní podobě. V hlavních rolích hrají, zpívají a tančí: Ivana Chýlková, Jana Švandová, Jitka Asterová, Lucie 
Vondráčková, Rudolf Hrušínský, Václav Sloup, Bohumil Klepl, Jaroslava Obermeierová a mnoho dalších. 
Oddělení kultury připravuje zájezd v nebližším možném termínu.

KLUBKO
19. února 2002 se uskuteční další beseda v rámci pořadů KLUBKO. Tentokrát se bude besedovat s horolezci (původně 
inzerovaní automobiloví závodníci, se přesouvají na pozdější termín). Abychom využili  návštěvy lidí se zajímavými 
profesemi či koníčky, je v plánu vždy jednu besedu nabídnout dopoledne pro žáky ZŠ a druhou v odpoledních hodinách 
připravit  pro zručskou veřejnost. Beseda se uskuteční v 17 hodin na zámku.

Informační servis
KULTURA INFOCENTRUM
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Bližší informace: Beseda je nazvána EXPEDICE K2 - 8.611 m. Přivítat bychom měli horolezce, kteří se zúčastnili 
expedice na nejvyšší horu světa Mont Everest a expedice na severní žebro Tibetu, kam až na vrchol vystoupili bez použití 
kyslíkových přístrojů. Na besedu srdečně zveme děti i dospělé.

Taneční 2002
Kurzy tance a společenské výchovy byly slavnostně zahájeny v sobotu 5. ledna ve velkém sále hotelu Baťov. Pokračovat 
pak budou vždy v sobotu dopoledne. První prodloužená se uskuteční v pátek 1. února od 19 hodin, druhá v sobotu23. 
února v 16.30 hodin. Pokud se chcete přijít podívat, nezapomeňte, že se jedná o společenskou událost,  která si vyžaduje i 
společenský oděv. Jistě by mrzelo vás i pořadatele, pokud byste nemohli být kvůli nevhodnému oblečení vpuštěni do sálu.

Výstavy
21. 2. - 27. 3. se uskuteční ve výstavních prostorech na zámku  výstava Lucie Pacalové a Martiny Šaňkové, bývalých 
žákyň zručské ZŠ a ZUŠ. Slavnostní vernisáž této výstavy se plánuje na 21. února v 16 hodin.

Městský prapor
Dne 12. prosince 2001 projednal podvýbor pro heraldiku a vexilogii Poslanecké sněmovny Parlamentu České 
republiky návrh na prapor města Zruče nad Sázavou. Návrh heraldika a vexilologa PhDr. Zbyška Svobody, 
odsouhlasený Zastupitelstvem města Zruč nad Sázavou byl bez připomínek schválen. 
Představitelé Kanceláře  předsedy Poslanecké sněmovny by měli prapor co nejdříve udělit a pozvat k  
slavnostnímu předání příslušného dekretu  zástupce našeho  města.

Obdrželi jsme také přehled pořadů na období leden až červen 2002 z Dusíkova divadla v Čáslavi. Zde je: 

DUSÍKOVO DIVADLO ČÁSLAV
leden - červen 2002

27. 1. v 15 hodin - Aladinova lampa - pohádka pro rodiče s dětmi /hostuje Divadlo Nymburk/
10. 2. v 15 hodin - O Všudybylovi - pohádka pro rodiče s dětmi, hostuje Divadlo Studna Hosín
11. 2. v 19 hodin - KLÍČ - koncert pražské folkové skupiny
17. 2. v 19 hodin - KOKTEJL - komedie. Účinkují Jiřina Jirásková, Jana Brejchová
24. 2. v 15 hodin - Šípková Růženka - pohádka, Divadlo Pohádka Praha
28. 2. v 19 hodin - Rychlé šípy - oživlý komiks Divadla ROKOKO Praha
 7. 3. v 19 hodin - Módní přehlídka - večer pro ženy, Agentura Models Praha
17. 3. v 15 hodin - Jak vodník vypálil čertovi rybník - pohádka, Společnost divadelníků Praha
18. 3. v 19 hodin - Limonádový Joe, hostuje Městské Hálkovo divadlo Nymburk
19. 3. v 19 hodin - Alice Springs - koncert zpěvačky a její skupiny  - poprvé v Čáslavi
25. 3. v 19 hodin - Jeppe řádí - Divadelní společnost Josefa Dvořáka
28. 3. v 19 hodin - Zdrženlivost zkušeného jedlíka - Divadlo Vizita Praha - gurmánský večírek
 7. 4.  v 15 hodin - Hopla! Kukla! - pohádka Divadla Drak z Hradce Králové
17. 4. v 19 hodin - Poutníci - coutry koncert brněnské skupiny - jejich 30letá tvorba (průřez)
21. 4. v 15 hodin - O čarodějné krčmě - pohádka Divadélka Androméda Praha
22. 4. v 19 hodin - Hráči - hostuje Divadlo Bez zábradlí Praha. Účinkují: Kaiser, Heřmánek, aj
29. 4. v 19 hodin - Peter Nagy - koncert populárního slovenského zpěváka
13. 5. v 19 hodin - Travesti show - Kabaret Praha
29. 5. v 19 hodin - Waldemar Matuška - koncert W. Matušky, jeho ženy Olgy a skupiny KTO
 7. 6.  v 19 hodin - Dobytí severního pólu - Divadlo Járy Cimrmana
19. 6. v 19 hodin - Spiritual kvintet - závěrečný koncert divadelní sezóny v Čáslavi.

Předprodej vstupenek v Dusíkově divadle v Čáslavi: po a st 8-17 hodin, út a čt 8-12 hodin.  
Rezervace vstupenek na telefonu : 0322/312 139 nebo 314 545.

Přehled akcí pro tělesně postižené v roce 2002
17. 1. - přednáška MUDr. Skopalíka - lázně
14. 2. - přednáška MUDr. Majerové - rehabilitace, přínos TP
8.-10.3. - seminář - VRŠOV, Horní Bradlo - měření osteoporozy, masáže, zdravá výživa,
               zjišťování nedostatečnosti stopových prvků, přednáší Jar. Švenda, právní porada
               JUDr. Ptáčník
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16. 4. - Okresní shromáždění našeho OV STP restaurace Na Kometě
24. 4. -  4. 5. - Rekondiční pobyt v hotelu AREA Deštné v Orlických horách
13. 6. - Beseda s panem starostou městského úřadu Kutná Hora nebo jeho zástupcem
23. 9. -  3.10. - Rekondiční pobyt Hojsova Stráž, Brčálník - hotel FANDA
17.10. - Přednáška MUDr. Urbanové - akupunktura s praktickou ukázkou
14.11. - Přednáška paní Vetešníkové a paní Zikové, pracovnic OkÚ Kutná Hora
12.12. - Setkání tělesně postižených okresu Kutná Hora, hodnocení práce r. 2002

Přednášky a besedy se vždy konají v klubu divadla - druhý vchod centra služeb pro zdravotně postižené. 
Začátek vždy od 14 - 16 hodin.

Vznik nových krajských orgánů zdravotně postižených občanů
Na vznik těchto krajských orgánů reagovali zdravotně postižení.

Byla ustavena Národní rada zdravotně postižených v ČR jako jednotný subjekt, zastřešující organizace zdravotně 
postižených v ČR, která má na území jednotlivých krajů "Krajské rady". Byl to také požadavek EU /EDF/, že ČR může 
být přidruženým členem za předpokladu jedné zastřešující organizace zdravotně postižených v ČR.

Je reálný předpoklad, že poskytování finančních dotací bude z rozpočtů krajských úřadů namísto současného stavu, 
kdy prostředky ze státního rozpočtu poskytují jednotlivá ministerstva. Při tomto řešení se naskýtají možnosti poskytování 
dotací z rozpočtů krajských samospráv. tyto rady navazují spolupráci s krajskými samosprávami.

Takto spolupracuje i rada zdravotně postižených středočeského kraje, ve které mají zastoupení i organizace z okresu 
Kutná Hora. Územní organizace svazu diabetiků Kutná Hora má zastoupení panem Jiřím Bejčkem, zvoleným hospodářem 
rady, další zastoupení má Svaz telesně postižených okresní výbor Kutná Hora paní Lenkou Radoměřskou, zvolenou 
předsedkyní revizní komise, další zastoupení z téže organizace panem Karlem Šonkou, členem revizní komise rady.

Rada zdravotně postižených středočeského kraje vstoupila v jednání s panem hejtmanem ing. Bendlem a jeho 
zástupci ing. Kantůrkem a penem Podzimkem. tato započatá spolupráce bude i nadále pokračovat.

Další nově vzniklou organizací je Svaz tělesně postižených městská organizace středočeského kraje, se sídlem v 
Kutné Hoře. Zde jsou zastoupeni zvolení delegáti středočeského kraje. Poslání této vzniklé organizace je spolupráce na 
krajské úrovni samosprávy, kde se při různých příležitostech daří obhajovat problémy našich specificky postižených. 
Velmi důležitým úkolem je podílet se na řešení problematiky finančních dotací ze státního rozpočtu společně s krajskou 
samosprávou, se kterou má naše organizace dobrou spolupráci. 

                                                                                                                         Informace  poskytl p. Karel Šonka                 

Poděkování
Dovolte mi, abych Vám - našim opravdovým přátelům - poděkoval za pochopení při organizování 
"ZRUČSKÉHO BETLÉMU". Bez Vaší pomoci bychom tuto akci, která byla jen pro věrné a otužilé 
diváky, nemohli v tomto rozsahu uskutečnit. (Pro Vaši informaci a můj klid, žádné z účinkujících dětí 
neonemocnělo). Svojí iniciativou jste nás utvrdili v přesvědčení, že i u nás ve Zruči nad Sázavou je možno 
organizovat zdánlivě "fantastické projekty" a že máme kam jít pro pomoc.
Do nadcházejícího období 2002 Vám osobně i Vašim blízkým a spolupracovníkům přejeme rok, který by 
bylo radostí prožít.
                                                                         Za ZUŠ ve Zruči n.S.: František Hromadník
Pro Vaši informaci:

Zvířata zajistili:
                 AGRO a.s. Pertoltice,   Vladislav Maštalíř-Dubina  a   Fr.Březina-Pertoltice
Vybavení dvora:
                 ing. Josef Nulíček-Zruč n.S.,  Josef Vosyka - Dubina,  Jaroslav Jelínek-Dubina
Technická pomoc:
                 STAVEBNICTVÍ Jan Jelínek-Zruč n.S.,             VARIEL a. s. Zruč n.S.,
                 PALLAS Zruč n.S.,         TVAR - truhlářství - Jaroslav Váňa - Zruč n.S.,
                 TREND - Jiří Maryška - Zruč n. S.,               HOTEL BAŤOV Zruč n.S.,
                 TECHNICKÉ SLUŽBY MĚSTA           DOMOVNÍ SPRÁVA Zruč n.S.
                 VODOHOSPODÁŘSKÁ SPOLEČNOST Vrchlice-Maleč- stř. Zruč n.S.
Organizační pomoc:
                  POLICIE ČR Zbraslavice               a      MĚSTSKÁ POLICIE Zruč n.S.
Občerstvení:
                  VYDAS Jan Vojtíšek, Zruč n.S.,            Místní odborová organizace č. 7,

      MĚSTO Zruč nad Sázavou,                   Školní jídelna Zruč n.S.
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Vystupovali:
                   ZRUČSKÝ DĚTSKÝ  SBOR ZUŠ Zruč n.S.,       VONIČKA ZUŠ ,
                   POUPATA ZUŠ Zruč n.S.,                    TANEČNÍ OBOR ZUŠ Zruč n.S.
             DRAMATICKÝ OBOR ZUŠ,              KLARINETOVÝ SOUBOR ZUŠ, 

                   PĚVECKÝ SOUBOR  ZŠ Zruč n.S.,  VÝTVARNÝ OBOR ZUŠ Zruč n.S.,
                   NAŠE DIVADLO Zruč n.S.,                   ROŠŤANDY ZUŠ Zruč nad Sáz., 

                                                    a HOSTÉ  

Z jednání Rady města
Rada na svém zasedání konaném dne 2. ledna 2002

* uložila p. Malému projednat s p. Jelínkem (Stavebniny KOLUMBUS) možnost koupě pozemku p.č. 247/6 v 
k.ú. Zruč n.S. V případě zájmu záměr Města na prodej pozemku zveřejnit a následně předložit k projednání 
ZMě.
* projednala a vzala na vědomí dopis ředitele HZS Stč. kraje, územní odbor Kutná Hora, ve věci 
přechodu požární stanice Zruč n.S. na bezobslužný režim provozu a nemožnost zajišťování 
obsluhy PCO (pult centrální ochrany).
RMě souhlasí s řešením, že PCO bude provozovat firma Agency of Security FENIX, a.s., pobočka 
Vlašim, za podmínky, že Město obdrží úhradu ve výši 40% z ročních tržeb od smluvních partnerů.
* schválila dodatek č. 3 ke smlouvě o poskytování bezpečnostní služby, uzavřené s f. Agency of Security 
FENIX, a.s., pobočka Vlašim. Pověřila starostu města podpisem smlouvy.
* schválila smlouvu o dílo s f. SPOJSTAV na úpravu silniční pláně v ulicích Budovatelů a K 
Bažantnici a přípomocné práce při překládkách stávajících sítí. Podpisem smlouvy pověřuje 
starostu města.
* schválila dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 40/2001 na zhotovení stavby "Rekonstrukce ulic Budovatelů a 
K Bažantnici", uzavřené s f. COLAS CZ, a.s. (dokončení prací - 31.5.2002). Pověřila starostu města 
podpisem dodatku.
* schválila umístění mapy města s inzercí firem na náměstí Dr. Svobody firmou RAFFAEL art 
Hradec Králové.
* vzala na vědomí petici proti stavbě marketu ve Zruči n.S. S obsahem bude seznámeno ZMě.
*schválila finanční dar Farnímu úřadu Zruč n.S. na opravu kostela.
* uložila EO ve spolupráci s FV připravit na zasedání ZMě (31.1.2002) návrh rozpočtu města pro rok 2002. 
* schválila návrh změny bodového ohodnocení pro účely sestavení pořadníku uchazečů o nájem 
obecního bytu - s touto změnou: parametr C/rozvedený 0-5 bodů.
* projednala situaci ohledně podnajímání městských bytů bez souhlasu Města
* uložila zveřejnit záměr Města na prodej garáže v Pardidubu nejvyšší nabídce. Minimální cena 
140 tis. Kč. Uložila informovat současného nájemce této garáže.
* schválila převod agendy "výkon trestu OPP (obecně prospěšné práce) z Kanceláře starosty na odbor 
vnitřních věcí

Rada města na svém zasedání konaném dne 16. ledna 2002
* projednala upravený protinávrh smlouvy o budoucí smlouvě kupní předložený firmou INDES INVEST.
* schválila dodatek č. 6 ke smlouvě o dílo č. 1092/711 - "Dokončení rekonstrukce a modernizace 
škol. zařízení města Zruče n.S.",  uzavřenou s firmou VCES
* souhlasila se zahájením jednání o pronájmu 1 místnosti v patře budovy Ambulance pro dopravní zdravotní 
službu firmy Baukomplex, a.s. Havlíčkův Brod
* na základě jednání bytové komise doporučila ZMě ke schválení novou "bytovou vyhlášku"
* schválila bezplatný pronájem kanceláře č. 9 v objektu Zámku Finančnímu úřadu Uhlířské Janovice, ve 
dnech 20.3. a 27.3.2002 od 8-15 hodin, za účelem výběru tiskopisů "Přiznání k dani z příjmů za rok 2002"
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* schválila povodňovou komisi ve složení: předseda Jaroslav Jelínek - starosta města, 
místopředseda Mgr. Jiří Klatovský - tajemník MěÚ, tajemník komise Ondřej Pulkert - pracovník 
OV, členové MUDr. Josef Nádvorník - lékař, František Leopold - velitel HZS, František Beneš -
MěP, Ing. Josef Nulíček - vedoucí TS, Ing. Milan Růžička - vedoucí OV a tisková mluvčí komise 
Jiřina Janatová.
* vzala na vědomí protinávrh firmy Agency of Security FENIX, a.s. Vlašim a souhlasila s tím, že Město 
obdrží úhradu ve výši 35% z ročních tržeb od smluvních partnerů za podmínky, že objekty v majetku Města 
nebudou zpoplatněny
* schválila přílohu č. 8 ke smlouvě č. 1/1999 uzavřené s firmou BECKER
* schválila přílohu č. 9 ke smlouvě č. 1/1999, uzavřené s f. BECKER, pro období roku 2002
* projednala předběžný návrh rozpočtu Města pro rok 2002 a uložila EO, po zapracování 
připomínek ve smyslu jednání RMě, předložit materiál k projednání ZMě.

Pozvání
Zveme občany na další zasedání Zastupitelstva města, které se koná 31. 

ledna v 15.30      hodin v zasedací místnosti na zámku.

Pojede se do Prahy?
Tak zněla otázka od začátku prosince 2001 ve Zruči n.Sáz. Počasí bylo vrtkavé - pršelo, pak mrzlo, jednou i 

chumelilo. Nakonec vše dobře dopadlo. Dne 15.12.2001 v 9 hodin nastoupili členové "Života 90", před hotelem Baťov ve 
Zruči n.S., do autobusu a v 11 hodin již obdivovali krásně vyzdobené Staroměstské náměstí v Praze.

Poobědvali jsme v naší známé, staré hospůdce blízko "Mánesa" a hurá na prohlídku dalších zajímavostí, např. tzv.
"Betlémské zvonění" s pracovním setkáním řezbářů - řezbářské sympozium. Dále jsme navštívili Muzeum hl. m. Prahy. Pak 
následovala prohlídka Hradčan se Zlatou uličkou.

Při cestě domů jsme projeli Václavské náměstí - krásně vyzdobené, osvětlené se stromem republiky.
Všem účastníkům se výlet do prahy velice líbil, za což děkujeme p. řediteli Zdeňku Jelínkovi, naší průvodkyni paní 

Melicharové a za bezpečnou dopravu p. řidiči Mir. Královi.
    J. Hamajdová a M. Cudlínová, Zruč n. S.

VAŘÍME A RADÍME
Máme za sebou vánoce, Silvestra i Nový rok - to znamená období odpočinku a dobrého jídla. Nyní 
je třeba se zase vrátit do starých kolejí. Možná na sobě cítíte, že jste jaksi sytí, neohrabaní a 
možná máte nějaké kilečko navíc. To znamená, že je potřeba konzumovat jídla lehčí, jíst hodně 
ovoce a dosti pít, protože  pití zahání pocity hladu a čistí některé orgány.
Tak si dáme třeba:

Kuřecí salát
půlka grilovaného kuřete, 100 g šunky, 3 natvrdo uvařená vejce, 1/2 uvařeného celeru, 100 g uvařených 
špaget, 1 lžíce oleje, 4 lžíce majolky, 1 lžíce kečupu, 1 lžička worcestrové omáčky, sůl, pepř, petrželová nať, 
50 g tvrdého sýra ementálu nebo eidamu.
Maso obereme z kostí a nakrájíme na kousky. Šunku nakrájíme na nudličky, vařená vejce na kostičky a 
celer na proužky. Uvařené a vychladlé špagety promícháme s olejem, aby se nelepily a překrájíme. Maso, 
vejce celer i pokrájené špagety lehce promícháme, osolíme, opepříme, pokapeme worcestrem, vmícháme 
kečup, majolku a nakonec jemně nakrájenou petrželku. Pokud máme rádi salát kyselejší, přidáme 
citrónovou šťávu. Promíchaný salát dáme vychladit a před podáváním  jej posypeme nastrouhaným sýrem. 
Tento salát, protože jsou tam již těstoviny můžeme podávat jako samostatný pokrm nebo je možno podat 
jako přílohu čerstvé pečivo.

NÁZORY ČTENÁŘŮ

Protože tato rubrika má omezený prostor, budeme dávat přednost článkům věcným a konstruktivním před články 
emotivními, které nic neřeší. Přejeme si a uděláme vše pro to, aby se z těchto novin nestal brak a prostředník k vyřizování 
účtů. Přejete-li si to také, pomozte nám a napište svůj článek.

Pod touto hlavičkou najdete vždy články, které napsali čtenáři Zručských novin. Nutno však 
předeslat, že tyto články nevyjadřují stanovisko redakce a vydavatele novin. Nebojte se vyjádřit 
svůj názor a dopis opatřit svým podpisem. Redakce si vyhrazuje právo korekce, zejména 
gramatické, pojmové a kvantitativní. Doporučujeme čtenářům, aby záměr nechat zveřejnit svůj 
článek zkonzultovali osobně v redakci. Články určené jako reklama, prezentace politických stran 
při předvolební kampani ap. budou zveřejňovány pouze jako placená inzerce. 
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Zimní vitamínový salát
2 grapefruity, 2 pomeranče, 3 jablka, 2-3 lžíce cukru, 1 citron, 2 dl šlehačky, hrstka spařených a 
oloupaných mandlí.
Ovoce oloupeme a z grapefruitů stáhneme bílou hořkou kůžičku. Citrusy rozebereme na dílky a překrájíme 
je. Jablka nakrájíme na menší plátky nebo dílky a ihned je pokapeme citrónovou šťávou, aby nezhnědla. 
Všechno ovoce v míse posypeme cukrem, zalijeme zbytkem citrónové šťávy, promícháme a dáme vychladit. 
Před podáváním ozdobíme šlehačkou a posypeme nudličkami mandlí. Šlehačku můžeme nahradit dietnějším 
bílým jogurtem. Pro pikantnější chuť můžeme přikápnout trochu alkoholu (rumu, koňaku, likéru).

Salát ze sterilovaných luštěnin
plechovka sterilovaného hrášku, plechovka sterilovaných fazolek, natvrdo uvařené vejce, citrónová šťáva, 
sůl, cukr nebo sacharín, zelená petrželka.
Hrášek a fazolky přecedíme z nálevu. Okapaný hrášek nasypeme do mísy, přidáme překrájené fazolky a 
promícháme s drobně nakrájenou zelenou petrželkou. Připravíme si nálev z vody, cukru nebo cukerínu a 
citrónové šťávy. Nálevem vše zalijeme. Salát navrchu ozdobíme vajíčkem a můžeme poklást i sterilovanou 
červenou řepou.

Proč jsme dnes uvedli předpisy na chlazené saláty, to má svůj význam. 
Náš organismus je zvyklý na teplé pokrmy. Když tedy jíme studené, 
organismus si automaticky potravu "ohřívá" a tím zpracovává část 

přijímané energie.

Společenská kronika
Blahopřejeme všem našim spoluobčanům, kteří v měsíci lednu oslavují nebo již oslavili své 
narozeniny, zvláště pak Marii Heřmánkové, Marii Kovaříkové, Adolfu Škořepovi, Anně Smítkové, 
Anastázii Horáčkové, Růženě Uchytilové, Miloslavě Havlenové, Antonii Kuderové, Františce 
Severové, Marii Petrů, Jarmile Pešlové, Janu Balounovi, Antonínu Trojanovi, Marii Touškové z 
Domahoře, Anně Novákové, Josefu Vašíčkovi, Ladislavu Doležalovi z Nesměřic, Marii Janákové, 
Zdeňce Jandejskové, Václavu Dastychovi, Janu Brotánkovi, Jitce Kroutilové, Martě Lépešové, 
Miroslavu Šraibovi z Nesměřic, Jarmile Němcové, Stanislavu Filipovi, Pavlu Jankulovi, Evě 
Zemanové, Jiřině Heldtové, Jozefu Kordiakovi ze Želivce, Zdeňce Lietavcové, Jiřině Michalové, 
Důženě Daňkové, Janě Zieglerové z Nesměřic a Jozefu Brindzovi. 
Jmenovaným i všem ostatním oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí a pohody do dalších let.

PODĚKOVÁNÍ
Redakce Zručských novin děkuje svým čtenářům za vánoční a novoroční pohlednice i za přání 
všeho dobrého. 

TRW Autoelektrika s.r.o. provoz Zruč n. Sáz. Děkuje členům místního sboru hasičů za obětavý 
přístpup při řešení povodňové situace řeky Sázavy. Jejich zásluhou nevznikly škody na budově i 
na majetku a nebyl narušen chod výroby.

Ing. Jan Miksa
vedoucí provozu

Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti za milé přání k mým narozeninám.
                                                                                                                           Jitka Kroutilová

Děkuji srdečně za blahopřání k mým narozeninám.
                                                         Božena Polášková      

Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti za blahopřání k mému životnímu jubileu.
                                               Václav Peluňka

Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti za blahopřání k mým narozeninám.
               Jarmila Němcová

Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti, členům filatelistického klubu, členům výboru ZO 
Českého svazu chovatelů za projevená blahopřání a dárky k mému životnímu jubileu.

                                                                                          Pavel Jankula
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Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti za blahopřání k mým narozeninám.
                                                               Jaroslav Bělík

Děkuji Městskému úřadu a sociální pracovnici za blahopřání k mým narozeninám, kdy jsem překročila 80 
let.

                                              Heřmánková z DPS

Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti ve Zruči n.S. za blahopřání k mým 
narozeninám.

                                   Anna Smítková

VZPOMÍNKA
V městském rozhlase jsme se naposledy rozloučili s našimi spoluobčankami paní Marií 
Davidovou,  paní Annou Slezákovou a bývalým spoluobčanem panem Josefem Vorlíčkem. 
Věnujme zesnulým tichou vzpomínku.

PPPPPPPPRRRRRRRROOOOOOOOGGGGGGGGRRRRRRRRAAAAAAAAMMMMMMMM KKKKKKKKIIIIIIIINNNNNNNNAAAAAAAA NNNNNNNNAAAAAAAA ÚÚÚÚÚÚÚÚNNNNNNNNOOOOOOOORRRRRRRR 22222222000000000000000022222222
SCARY MOVIE - Děsnej biják Městské KINO Ledeč n. S.

2. 2. 19:30  Horor z  amerického velkoměsta

SEJMĚTE CARTERA MOULIN ROUGE
5. 2. 19:30Kriminální akční filmový příběh 19. 2. 19:30Milostný příběh z království nočních tančíren

TO JE MÉ TĚLO JAKO KOČKY A PSI
7. 2. 19:30

Milostný příběh o vášnivém životě krásné 
ženy 21. 2. 19:30 Jedna z nejúspěšnějších filmových komedií v USA

ZÁHADA BLAIR WITCH 2. TRAING DAY
9. 2. 19:30

Mystické pátrání po marylandské 
čarodějnici pokračuje 23. 2. 19:30Skvělý dramatický příběh

BOIS GIRLS ZOOLANDER
12. 2. 19:30Moto: Sex všechno mění 26. 2. 19:30Bláznivá komedie, která plní kina na Západě

OPERACE HACKER JAK UKRÁST DAGMARU
14. 2. 19:30Úspěšný kriminální film 28. 2. 19:30Filmová komedie o českém agentovi 007 naruby

DENÍK PRINCEZNY
16. 2. 19:30Úspěšná filmová komedie 

V příštím čísle se dočtete:
* Termíny pravidelných prodejních trhů

* Aktuální informace z radnice
* Pokračování nového seriálu - Z kronik

* Být připraven znamená přežít - pokračování
* Informační servis a další zajímavosti
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MĚSTO ZRUČ NAD SÁZAVOU
na základě usnesení Rady města č. 16/02 vyhlašuje záměr a výběrové řízení na

PRONÁJEM BYTU č. 21
 v půdní vestavbě, Průběžná 772, Zruč n.S.

Základní údaje:
umístění: v podkroví bytového domu čp. 772 - 4. podlaží
popis     : velikost 1+1, kategorie I, celková podlahová plocha 46,49 m2                
                jednotlivé místnosti: kuchyň 14,90 m2, pokoj 17,60 m2, předsíň 5,80 m2, 
                koupelna5,40 m2, WC 1,00 m2, sklep 1,79 m2
                jedná se o půdní vestavbu z roku 1998, stěny sádrokarton, střešní okna 
VELUX,
                WC+koupelna = dlažba, ostatní místnosti PVC
                vybavení: el. sporák s troubou, digestoř, kuchyňská linka, vana, WC, domácí      
                telefon, vlastní měření studené a teplé vody
vytápění: ústřední s napojením na CZT
nájemné: 1.499 Kč/měsíčně - jedná se pouze o nájemné bez záloh na služby - spol.
prostor,
                                                odpady, STA, které se budou platit pravidelně měsíčně

toto dohodnuté nájemné nebude po celou dobu čerpání zálohy zvyšováno!

Podmínky výběrového řízení:
* Základní podmínkou je nabídka uchazeče na výši zálohy na nájemné, která bude 
zaplacena nejpozději před podpisem nájemní smlouvy na účet Města
Příklad: nabídka zálohy na 9 let = 1.499 Kč x 12 měsíců x 9 let = 161.892,- Kč

* Do výběrového řízení budou zařazeny nabídky splňující níže uvedený obsah a 
formu a zaslané nebo předané nejpozději do 11 hodin 30. 1.2002 - řádně označená 
nabídka musí být do tohoto termínu doručena na Městský úřad do kanceláře starosty -
adresa Městský úřad Zruč n.S., Zámek čp. 1, 285 22 Zruč nad Sázavou

* Vyhodnocení výběrového řízení proběhne nejpozději do 30 dnů po uplynutí lhůty  pro 
podávání nabídek

* Nabídka musí obsahovat 1) nabídku uchazeče na výši zálohy na nájemné /viz shora 
                                            uvedený příklad/

                           2) základní údaje o uchazeči - jméno, příjmení, adresa trvalého  
                                           pobytu, rodinné poměry - stav, děti, případně další osoby

                                       bydlící ve společné domácnosti, zaměstnání
                                       3) stávající bytové poměry uchazeče

* Forma nabídek - písemně v zalepené obálce výrazně označené "I. výběrové řízení na byt 
č. 21 čp. 772"

* Výběrová kritéria - nejvyšší nabídka zálohy na nájemné
                                   sociální a bytové poměry uchazeče

* Nejvýhodnější nabídka je doporučena ke schválení Radě města, které náleží konečné 
rozhodnutí.

* Město si vyhrazuje možnost úplného zrušení výběrového řízení v kterékoliv fázi, vyhlásit 
nové výběrové řízení (zejména v případě nepřiměřeně nízkých nabídek proti nabídkám na 
ostatní půdní byty) včetně doplnění nebo změn podmínek výběrového řízení. Tyto 
skutečnosti budou zveřejněny na vývěskách Města.

* Bližší informace získáte na Správě budov města, Poštovní 602, tel. č.: 0327/531 416.
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MĚSTO ZRUČ nad Sázavou
v souladu se zákonem o obcích, v úplném znění, na základě
usnesení Rady městy č. 14/02 vyhlašuje záměr Města

PRODEJ GARÁŽE PRO OSOBNÍ AUTOV ŘADOVÝCH GARÁŽÍCH 
V PARDIDUBU

Základní údaje: 
- umístění - přízemí objektu řadových garáží, garáž č. 33 - 1.garáž od silnice na Chaběřice, č. 
parcelní 2033/9, k.ú. Zruč nad Sázavou
- velikost - necelých 3x6 m
- popis . zděná konstrukce, el. 240 V, bez přívodu vody, vrata dvoukřídlá dřevěná
- pozemek pod garáží - prodej jedné ideální poloviny do spoluvlastnictví s vlastníkem horní 
garáže
- minimální kupní cena akceptovatelná Městem je 150.000,- Kč, splatná před podpisem kupní 
smlouvy.
Podmínky výběrového řízení:
* Do výběrového řízení budou zařazeny nabídky splňující níže uvedený obsah a formu a zaslané nebo 
předané nejpozději do  11 hodin 1. února 2002 - řádně označená nabídka musí být do tohoto termínu 
doručena na Městský úřad do kanceláře starosty - adresa Městský úřad Zruč n.S., Zámek čp. 1, 285 22 
Zruč nad Sázavou
* Vyhodnocení výběrového rízení proběhne nejpozději do 30 dnů po uplynutí lhůty pro podávání nabídek
* Nabídka musí obsahovat 1) nabídku uchazeče na výši kupní ceny za garáž a část pozemku

      2) základní údaje o uchazeči - jméno, příjmení, poštovní adresa
* Forma nabídek - písemně v zalepené obálce výrazně označené "I. výběrové řízení garáž Pardidub"
* Výběrová kritéria - nejvyšší nabídka kupní ceny, v případě podobnosti nabídek bude dalším kritériem 
potřebnost - např. držitel průkazu ZTP odkázán na dopravní prostředek apod.
* Nejvýhodnější nabídka je doporučena ke schválení Zastupitelstvu města, kterému náleží konenčné 
rozhodnutí
* Město si vyhrazuje možnost úplného zručení výběrového řízení v kterékoliv fázi, vyhlásit nové výběrové 
řízení včetně doplnění nebo změn podmínek výběrového řízení. tyto skutečnosti budou zveřejněny na 
vývěskách Města.

• Bližší informace získáte na Správě budov města, poštovní 602, tel.: 0327/531 416.

INZERCEINZERCEINZERCEINZERCE
* Hledám pečovatelku pro starou chodící paní bytem ve Zruči nad Sázavou za finanční úhradu. 
Kontaktujte tel.: 02/71 73 05 40 nebo mobil 0603/31 00 71.

* NOVĚ OTEVŘENÝ OBCHOD PRODEJ VÍN A NÁPOJU náměstí ve staré Zruči (bývalý 
KAFKA MARKET). Příznivé ceny. Otevřeno:

pondělí - pátek 8.30-12.00, 13-16.30 hod. Sobota 8.30-11.00 hodin.

* Pronajmu obchod ve Zruči nad Sázavou. Tel.: 0608/971 936.

* Koupím Škoda 105-120 v dobrém stavu možno i starší typ- tel.: 0327 / 532 560 . večer

Příjem inzerce, vzkazů a příspěvků do novin - Jiřina Janatová - tel.: 0327/ 531194. Nevyžádané příspěvky nevracíme.
Redakce : Městský úřad Zruč nad Sázavou, Zámek 1 - tel.: 0327/ 531579. Registrační číslo MK ČR E 10481.

Grafická úprava: Bohuslav Pleskač, tel.: 0327/ 531 235, www.noviny.mesto-zruc.cz,
 e-mail: noviny@mesto-zruc.cz. muzruc@nextra.cz


